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Bapuanr 2
Yacrs 1. (obs3aTensnas)
Buvinonnume sadanun 1-15 u sanumume monvko omeem. 3adanus oyenusaiomea 1 6annom.
1. (1 6awn) B omrom KOHTEHHEpPE MOXKHO Pa3sMECTHTh 9 OMHAKOBBIX Kkopobok. Kakoe
HaHMEHbIIEe YHCII0 KOHTEHHEPOB noTpebyeTces s TOro, 4To6b! Pa3MecTHTh 67 Takux

Kopo6ok?
3 2 e
2. (1 6ann) Haiinure 3sHavenwe Bpakenus P2 2T F) it
15
3. (1 6ann) Beraucmute 1°gul5-|°giﬁ
z
3 % a”-a3
4. (1 6ann) Ypoctute BripakeHue Al
3
a

S B
5. (1 bann) Haiinute nponseoasyio gyskunn ¥ = *ZX“ +3x"=2x+11 prouke x = 1.

= 4
6. (1 6aun) Haiiure o6nacts onpenenerns dynkumn £ (x) = g
X+

B ok

7. (1 6amn) Pemute HepaBeHCTBO 125

o

(1 6anm) Pemnre ypasnenne cos2x= -1
(1 6amn) B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90°, yron A pasen 30°, AB=14,
Haiigure AC.

10. (1 6amr) Yrpoctuts Bhipaskenne sin(%r +a)+cos(2z +a).

Hcenonbsys rpadux dysxomn y-=1(x) (em. puc. nmke), onpeaeanTe:
11. (1 6am1) OGracts onpenenenus byHKIHA. -

12. (1 6aner) MHOXECTBO 3HAueHMI byHKIHR.

13. (1 6amr) TpomesxyTkH, Ha KOTOPBIX IPOU3BO/HAS YHKIMH IPHHUMAET [10I0KHTETbHbIE
3HAYCHHS.

14. (1 6ani) Toukn 9KCTpeMyMa QyHKIHH,

15. (1 6amwn) Hanmensinee snavenns byHKIHA.
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Yactsb 2. (o0si3aTenbHas)
Ipu evinonanenuu 3ad0anui 16-19 3anuwiume x00 pewieHuA 1 NONY4EHHbIH Omeem.
3aoanus oyenusaromea 1 bannom.

16. (1 6amn) Penmte HepaBeHCTBO -2 >0
1-11x

17. (1 6ann) Pemmnte ypaBHeHne log,(2x-1)=2

18. (1 6amn) Haiinute nepeoobpasnyto dpyskuun f(x) =4 — % rpauK KOTOPO# POXOJHT Yepes
TouKy (-3;10).

19. (1 6anm) Pamuyc ocHoBaHmsi KOHyca paBeH 5 cM, a obpasyiomas 13cm. Haiizure o6bem
KOHYyca.

Yacre 3. (nonoHHTEABHAS)
Ipu evinonnenuu 3adanuii 20 - 23 3anumiume x00 pewleHUus u NONYHEHHbIL omeem.
3aoanus oyenusaromen 3 barnamu.

20. (3 6ara) Pemnte ypaBuenne 3x +1=+/1-x

21. (3 6aa) Haitnure o6bem Terna, 10Ty4eHHOr0 BpAleHHEM MPSIMOYTOJIBHHKA CO CTOPOHAMH
4eM w 6CM  BOKpYr mMpsIMOM, NpOBENEHHOH wepe3 CepefHHbl OONBIUMX CTOPOH
NPAMOYTOJIbHAKA. -'

22. (3 Gaiuna) Pemnre ypasHenue 2° +%-2' =5

x+y=3,

23. (3 6amna) Pemmte cucteMy ypaBHEHHI: ey 1
=




